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   Bài làm
Câu 1: Số gồm 5 triệu, 5 nghìn, 5 trăm viết là:................................................................
Câu 2. Số tự nhiên liền trước số 10001 là:

A.   10011.
B.   10002
C.   10021
D.   10000

Câu 3: Đúng ghi Đ, sai ghi S vào ô trống (1điểm)
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a) Lớp nghìn của số 1798435 gồm các chữ số 1 ; 7 ; 9. 
b) Tổng hai số 540. Hiệu hai số là 120. Vậy số bé là: 210
Câu 4 : Điền dấu >; = ; < thích hợp vào chỗ chấm:

a, 4 phút 40 giây  ....... 240 giây                         b, 21tấn 4kg .....2104 kg

c, 3 ngày 8 giờ   ..........81 giờ                                             d, 3 thế kỉ 5 năm .......305 năm

Câu 5 : Bạn An cân nặng 34 kg, bạn Hùng và bạn Lý mỗi bạn cân nặng 28 kg. Hỏi trung bình mỗi bạn cân nặng bao nhiêu ki-lô-gam ?

A. 31 kg
                B.  29 kg
               C. 30 kg
                    D. 32 kg
Câu 6: Cho hình tứ giác ABCD:   
	a. Cặp cạnh song song là :..................................
b. Các cặp cạnh vuông góc là …………………………............................................
 c. Góc nhọn là :.............; góc tù là : .................... ;
Góc vuông là :........................................................
	


Câu 7: Đặt tính và tính:
 a.  45 678 + 34 985       b. 28 562 – 3 458          c. 3406  
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 6                 d.  1367: 4

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	


Câu 8:  Nhà bác Nam xây nhà hết 32 tấn 89 kg xi - măng. Vậy nhà bác Nam xây nhà hết ......................... kg xi - măng.

Câu 9 :  Một trường tiểu học có 656 học sinh, số học sinh nam nhiều hơn số học sinh nữ là 46 em. Hỏi trường tiểu học đó có bao nhiêu học sinh nam, bao nhiêu học sinh nữ?

Tóm tắt

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài giải
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Câu 10.  : Cho một số có hai chữ số. Nếu viết thêm chữ số 5 vào bên trái số đó thì được số mới . Tổng của số mới và số đã cho là 592. Tìm số đã cho.
..................................................................................................................................................................…………………………………………………………
..................................................................................................................................................................…………………………………………………………
..................................................................................................................................................................…………………………………………………………
..................................................................................................................................................................…………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
   Giáo viên coi...................................................... GV chấm:………………………
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	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 5
	Câu 8

	Đáp án
	5 005 500
	D
	S-Đ
	C
	32 089 

	Điểm
	1 điểm
	0,5 điểm
	1 điểm
	1 điểm
	0,5 điểm


Câu 4: 1 điểm (điền đúng mỗi chỗ chấm: 0,25 đ)
a, 4 phút 40 giây  > 240 giây                         b, 21tấn 4kg > 2104 kg

c, 3 ngày 8 giờ   < 81 giờ                                             d, 3 thế kỉ 5 năm = 305 năm

Câu 6: 1 điểm
	a. Cặp cạnh song song là: AB và DC

b. Các cặp cạnh vuông góc là: AB và AD, AD và DC     
c.Góc nhọn là : C (hoặc BCD); góc tù là: B (hoặc ABC); goác vuông là: A, D hoặc (DAB, CDA)
	0,25 điểm

0,25 điểm

0,5 điểm


Câu 7: 1 điểm (Mỗi phép tính đúng 0, 25 đ)
	45 678

34 985

           80 663
	          28562
            3458
         25 104
	               3 406
         6
             20 436
        
	    1367    4
     16     341
       07 
         3


Câu 9: 2 điểm
    Tóm tắt:                     ? học sinh
                   Nam:                                                                                     0,25 đ
                     Nữ:                             46 em         

                                    ? học sinh

     Bài giải

Số học sinh nam của trường tiểu học đó là:                 0,25 đ

(656 + 46) : 2 = 351 (học sinh)                                        0, 5 đ

Số học sinh nữ của trường tiểu học đó là:                 0,25 đ

351 – 46 = 305 (học sinh)                                      0, 5 đ

Đáp số: Nam: 351 học sinh                                 0,25 đ

                                          Nữ: 305 học sinh

              (HS làm cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa.)
Câu 10: 1 điểm
Nếu viết thêm chữ số 5 vào bên trái số đã cho ta được số mới lớn hơn số đã cho 500 đơn vị.                                            ( 0,25 điểm)

Số đó là : ( 592- 500) : 2 = 46 ( 0,5 điểm)

Đáp số: 46                               ( 0,25 điểm)
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